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CRITERIS DE CORRECCIO

OBSERVACIONS: CAL RESOLDRE NOMES QUATRE PROBLEMES. CADASCUN DELS PROBLEMES
DESENVOLUPATS S’AVALUARA DE 0 A 2,5 PUNTS, TENINT EN COMPTE EL PLANTEJAMENT, LA
INTERPRETACIO, LA RESOLUCIO, LA DISCUSSIO, L’EXPOSICIO I LA PRESENTACIO

ES PERMET LA UTILITZACIO DE QUALSEVOL TIPUS DE CALCULADORA,

TOT PROHIBINT L_EMMAGATZEMAMENT EN LA MEMORIA D’INFORMACIO SOBRE ELS TEMES.

PROBLEMAL:

Solucions:

a) (2ZA—3B)XxC=6A—-9B = (__165 _d‘;') . S6n iguals perque € = 3I. Es qualificara de 0 a 0’5 cada
apartat.

b)x = y = 5. Es qualificara de 0 a 1.

PROBLEMA 2.

Solucions:

a) x + v = 10. Es qualificarade O a 1.

b) Les distancies son 5v/2 i 10+/2. Es qualificara de 0 a 0°75 I’obtencio de cada distancia.

PROBLEMA 3.

Solucions:

a) 10 15. Es qualificara de 0 a 0’75 la primera i de 0 a 0’25 la segona.
b) £'(x) = 9e*(e3* + 3)2 + ==, Es qualificarade 0 a 1°5.

Cosx

PROBLEMA 4.
Soluci6: El plantejament i I’obtencio de la primitiva, — x? + 2x? — 3x, es qualificara de 0 a 1°5. Obtencid
de I’area demanada, 4/3 u?, es qualificara de 0 a 1.

PROBLEMA 5.
Solucid: L’obtencid de la mitjana, 33’28, es qualificara de 0 a 1. L’obtencié de la desviacid tipica (984998
si es divideix per 49 i 9°75098 si es divideix per 50) es qualificara de 0 a 1°5.




Convocatoria: AL
Pruebas de Acceso para mayores de 25y 45 2020 ;@5
a n O S STEMA l‘N;’\';Rr.;IT.\RI VALENCIA

) £ GENERALITAT
Asignatura: MATEMATICAS NPt

Universitats, Ciéncia
i Societat Digital

CRITERIOS DE CORRECCION

OBSERVACIONES: SE RESOLVERAN SOLO CUATRO PROBLEMAS. CADA UNO DE LOS PROBLEMAS
DESARROLLADOS SE EVALUARA DE 0 A 2,5 PUNTOS, EN FUNCION DEL PLANTEAMIENTO, INTERPRETACION,
RESOLUCION, DISCUSION, EXPOSICION Y PRESENTACION.

SE PERMITE LA UTILIZACION DE CUALQUIER TIPO DE CALCULADORA, PROHIBIENDO EL ALMACENAMIENTO
EN MEMORIA DE INFORMACION SOBRE LOS TEMAS.

PROBLEMA1:
Soluciones:

a) [2A—38]x£=6ﬂ—93=[_6 45

_ 15 _9] . Son iguales debido a que € = 31. Se calificara de 0 a
0’5 cada apartado.

b) x =y =5. Secalificarade 0 a 1.

PROBLEMA 2.
Soluciones:
a) x+y =10. Se calificarade 0 al.
b) Las distancias son 5v2 y 10+/2. Se calificara de 0 a 0’75 la obtencion de cada distancia.

PROBLEMA 3.

Soluciones:

a) 10y 15. Se calificara de 0 a 0’75 la primera y de 0 a 0’25 la segunda.
b) £'(x) = 9e*(e3* + 3)% + == Se calificarade 0 a 1°5.

Cosx

PROBLEMA 4.
Solucion: El planteamiento y la obtencion de la primitiva, —%—i- 2x? — 3x, se calificard de 0 a 1°5.
Obtencidn del area pedida, 4/3 u?, se calificarade 0 a 1.

PROBLEMA 5.

Solucidn: La obtencion de la media, 33°28, se calificara de 0 a 1. La obtencion de la desviacion tipica
(984998 si se divide por 49 y 9’75098 si se divide por 50) se calificara de 0 a 1°5.




